
BEDIENUNGSANLEITUNG TASCHENLAMPE - Artikelnummer: 50831

Sicherheitshinweise

Technische Daten Beschreibung des Geräts & Lieferumfang

Irrtümer und technische Änderungen vorbehalten. 

Hinweise zu Recycling & Entsorgung

Inbetriebnahme

Pflege

Entsorgung & Service

LESEN SIE BITTE DIE BEDIENUNGSANLEITUNG SORGFÄLTIG DURCH, BEVOR SIE MIT DER INBETRIEBNAHME 
BEGINNEN. SCHÜTZEN SIE SICH SELBST UND ANDERE, INDEM SIE DIE SICHERHEITSHINWEISE BEFOLGEN! DIE 
NICHTBEACHTUNG VON ANWEISUNGEN KÖNNTE ZU PERSONEN- UND/ODER SACHSCHÄDEN FÜHREN!

• Entnehmen Sie die Taschenlampe aus der Verpackung. 
• Um die Taschenlampe ein-/ und auszuschalten, verwenden Sie den Ein/Aus-Schieber, indem Sie diesen nach vorne oder 

nach hinten schieben. 
• Um die Taschenlampe aufzuladen, entriegeln Sie zunächst den Druckgriff, indem Sie den Verrieglungs-Schieber nach hinten 

schieben. Dieser fährt automatisch aus dem Gehäuse aus. 
• Betätigen Sie anschließend den Druckgriff mehrmals. Durch das Drücken wird die kinetische Energie in elektrische Energie 

umgewandelt und damit der Akku aufgeladen.
• Möchten Sie den Druckgriff wieder fixieren, drücken Sie diesen ins Gehäuse und schieben gleichzeitig den Verrieglungs-

Schieber nach vorne.

• Tauchen Sie die Taschenlampe niemals in Wasser und achten Sie darauf, dass kein Wasser in das Gehäuse gelangt.
• Verwenden Sie keine aggressiven, lösungsmittelhaltigen Reinigungsmittel.
• Verwenden Sie keine kratzenden oder spitzen Reinigungsgegenstände wie Messer, Metall-oder Nylon-Bürsten und 

dergleichen. Diese können die Oberflächen beschädigen.
Linse reinigen
• Um die Oberfläche der Linse nicht zu verkratzen, reinigen Sie sie mit einem weichen Tuch.
• Verwenden Sie bei hartnäckigen Verschmutzungen etwas Glasreiniger oder Reinigungsalkohol.

ACHTUNG!!!
Die Rücksendung ist ausgeschlossen, wenn die Ware durch unsachgemäßen Gebrauch beschädigt worden ist.
ENTSORGUNG: Das Verpackungsmaterial ist wiederverwertbar. Entsorgen Sie die Verpackung umweltgerecht und führen 
Sie sie der Wertstoffsammlung zu. Entsorgen Sie den Artikel und die Batterien umweltgerecht, wenn Sie sich von ihm 
trennen möchten. Das Gerät und die Batterien gehören nicht in den Hausmüll. Entsorgen Sie sie bei einem Recyclinghof 
für elektrische und elektronische Altgeräte. Nähere Informationen erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Gemeindeverwaltung. 
Entfernen Sie zuvor die Batterien. 

Eurotops Versand GmbH
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Deutschland
Bei technischen Fragen wenden Sie sich bitte
in Deutschland an die 0180 5306363* oder info@eurotops.de
in Österreich an die 0720 204 001 oder info@eurotops.at
in der Schweiz an die 071 274 6806 oder info@eurotops.ch

Bei ggf. erforderlicher Rücksendung der Ware adressieren 
Sie diese bitte an die auf Ihrer Rechnung stehende 
Retourenadresse. *14 Cents/Min. aus dem deutschen 
Festnetz, aus dem deutschen Mobilfunknetz max. 42 
Cents/Min.

Beschreibung der Warnhinweise

ACHTUNG!
Sicherheitshinweis: Bei Nichtbeachtung können Verletzungen oder Schäden am Gerät verursacht werden.

GEFAHR!
Sicherheitshinweis: Bei Nichtbeachtung können Verletzungen mit Lebensgefahr durch Stromschläge 
verursacht werden.

Allgemeine Sicherheitshinweise
• Die Taschenlampe ist ausschließlich für den Einsatz im Freien und in Innenräumen konzipiert und soll nur für Freizeit- 

und Hobbyaktivitäten sowie im Haushalt verwendet werden.  
• Es ist wichtig, dass Sie die Bedienungsanleitung lesen und die Taschenlampe nur wie beschrieben verwenden. 
• Jede andere Verwendung kann zu Sachschäden oder Verletzungen führen. 
• Bitte beachten Sie, dass die Taschenlampe kein Kinderspielzeug ist. 
• Der Hersteller oder Händler haftet nicht für Schäden, die durch unsachgemäße oder falsche Verwendung entstanden 

sind.

• Die Taschenlampe kann bei unsachgemäßem Umgang zu Verletzungen führen. 
• Es ist wichtig, dass Sie die Taschenlampe keiner extremen Belastung wie Hitze, Kälte und direkter 

Sonneneinstrahlung aussetzen und sie von Heizkörpern, Öfen und anderen hitzeerzeugenden Geräten 
fernhalten. 

• Außerdem sollten Sie die Taschenlampe nicht öffnen und keine Gegenstände in die Öffnungen stecken. 
• Die Lichtquelle der Taschenlampe ist nicht austauschbar. 
• Verwenden Sie die Taschenlampe nicht in der Nähe von brennbaren oder entzündlichen Orten oder 

Materialien.
• Halten Sie Kinder unter acht Jahren von der Taschenlampe und den Batterien fern.
• Richten Sie den Lichtstrahl nicht direkt, im geringen Abstand

Artikel Nr.: SD-DFL002

Material: ABS Plastik

LED: 3 Stk. 

Max. Lumen: 40lm

Batterie: Ni-Mh 150mAh

Gewicht: 100x50x29mm

Abmessungen: 60g

Recycling 
Die Verpackungsmaterialien können recycelt werden, entsorgen Sie diese daher im sortierten Abfall. Sie 
leisten damit Ihren Beitrag zur Wiederverwertung.

Konformitätserklärung
Hiermit bestätigen wir, dass dieser Artikel den grundlegenden Anforderungen, Vorschriften und Richtlinien der 
EU laut EMV 2014/30/EU, LVD 2014/35/EU und RoHS 2011/65/EU entspricht.

Entsorgung eines Elektroprodukts
Entnehmen Sie die Batterie vor der Entsorgung und entsorgen Sie diese getrennt (siehe Entsorgung der 
Batterien). Das Symbol „durchgestrichene Mulltonne” erfordert die separate Entsorgung von Elektro- und 
Elektronik-Altgeraten nach der europäischen Richtlinie WEEE 2012/19/EU (WEEE). Entsorgen Sie dieses 
daher nicht im unsortierten Haus-Restmüll. Altgeräte können kostenlos an geeigneten Rücknahmestellen 
abgegeben werden. Diese werden dort fachgerecht gesammelt oder zur Wiederverwendung vorbereitet. 
Altgeräte können Schadstoffe enthalten, die der Umwelt und der menschlichen Gesundheit schaden können. 
Enthaltene Rohstoffe können durch ihre Wiederverwertung einen Beitrag zum Umweltschutz leisten.

Entsorgung der Batterien
Batterien und Akkus dürfen nicht zusammen mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. 
Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, alle Batterien und Akkus, egal, ob sie Schadstoffe, wie: Cd = Dadium, 
Hg = Quecksilber, Pb = Blei, Li = Lithium enthalten oder nicht, bei einer Sammelstelle ihrer Gemeinde/ihres 
Stadtteils oder im Handel abzugeben, damit sie einer umweltschonenden Entsorgung sowie einer Wieder-
gewinnung von wertvollen Rohstoffen wie z.B. Kobald, Nickel oder Kupfer zugeführt werden können. 
Die Rückgabe von Batterien und Akkus ist unentgeltlich. 

• Taschenlampe
• Handschlaufe
• Eingebauter Akku 150mAh
• Bedienungsanleitung

Handschlaufe

Verriegelungs-Schieber
Ein/Aus-Schieber

3xLED



FLASHLIGHT INSTRUCTION MANUAL - Article number: 50831

Safety instructions

Technical data Description of the device & scope of delivery

Errors and technical modifications excepted. 

Recycling & Disposal Notes

Commissioning

Care

PLEASE READ THE OPERATING INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE STARTING THE COMMISSIONING. PROTECT 
YOURSELF AND OTHERS BY FOLLOWING THE SAFETY INSTRUCTIONS! FAILURE TO FOLLOW INSTRUCTIONS 
COULD RESULT IN PERSONAL INJURY AND/OR PROPERTY DAMAGE!

• Remove the flashlight from the packaging. 
• To turn the flashlight on/off, use the on/off slider by sliding it forward or backward. 
• To charge the flashlight, first unlock the push handle by sliding the locking slider to the rear. This automatically extends out 

of the housing. 
• Then press the push handle several times. Pressing it converts kinetic energy into electrical energy and thus charges the 

battery.
•  If you want to fix the pressure handle again, press it into the housing and push the locking slide forward at the same time.

• Never immerse the flashlight in water and make sure that no water gets into the housing.
• Do not use any aggressive cleaning agents containing solvents.
• Do not use any scratching or pointed cleaning objects such as knives, metal or nylon brushes and the like. These can 

damage the surfaces.
Clean lens
• To avoid scratching the surface of the lens, clean it with a soft cloth.
• Use a little glass cleaner or rubbing alcohol for stubborn dirt.

Warning description

ATTENTION!
Safety note: Failure to observe this may result in injury or damage to the device.

DANGER!
Safety note: Failure to observe this warning may result in injury or death due to electric shock.

General safety instructions
• The flashlight is designed for outdoor and indoor use only and is to be used for recreational, hobby and household 

activities only.  
• It is important that you read the operating instructions and use the flashlight only as described. 
• Any other use may result in property damage or injury. 
• Please note that the flashlight is not a child‘s toy. 
• The manufacturer or dealer is not liable for any damage caused by improper or wrong use.

• The flashlight can cause injury if handled improperly. 
• It is important that you do not expose the flashlight to extremes of heat, cold, and direct sunlight, and 

keep it away from radiators, stoves, and other heat-producing equipment. 
• Also, do not open the flashlight or insert any objects into the openings. 
• The flashlight‘s light source is not replaceable. 
• Do not use the flashlight near flammable or combustible places or materials.
• Keep children under eight years of age away from the flashlight and batteries.
• Do not point the light beam directly, at a small distance

Item no: SD-DFL002

Material: ABS plastic

LED: 3 Pcs. 

Max. Lumen: 40lm

Battery: Ni-Mh 150mAh

Weight: 100x50x29mm

Dimensions: 60g 

Recycling  
The packaging materials can be recycled, so dispose of them in sorted waste. You will be making your 
contribution to recycling.

Declaration of Conformity
We hereby confirm that this article complies with the essential requirements, regulations and directives of the 
EU according to EMC 2014/30/EU, LVD 2014/35/EU and RoHS 2011/65/EU.

Disposal of an electrical product
Remove the battery before disposal and dispose of it separately (see Disposal of batteries). The „crossed-out 
trash can“ symbol requires the separate disposal of waste electrical and electronic equipment in accordance 
with the European Directive WEEE 2012/19/EU (WEEE). Therefore, do not dispose of this in unsorted munici-
pal waste. Old devices can be returned free of charge to suitable collection points. They will be professionally 
collected there or prepared for reuse. Old devices may contain harmful substances that can damage the 
environment and human health. Contained raw materials can contribute to environmental protection through 
their recycling.

Disposal of the batteries
Batteries and rechargeable batteries must not be disposed of with household waste.  
Consumers are legally obliged to dispose of all batteries and accumulators, regardless of whether they 
contain harmful substances such as: Cd = Dadium, Hg = Mercury, Pb = Lead, Li = Lithium or not, to be 
handed in at a collection point of their municipality/district or in the trade, so that they can be disposed of in an 
environmentally friendly way as well as a recovery of valuable raw materials such as cobalt, nickel or copper.  
The return of batteries and accumulators is free of charge. 

Eurotops Versand GmbH
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Deutschland
For technical questions please contact 
in Germany to 0180 5306363* or info@eurotops.de 
in Austria to 0720 204 001 or info@eurotops.at 
in Switzerland to 071 274 6806 or info@eurotops.ch

If you need to return the goods, please address them to 
the return address on your invoice. *14 cents/min. from the 
German fixed network, from the German mobile network 
max. 42 cents/min.

Disposal & Service
ATTENTION!!!
The return is excluded if the goods have been damaged by improper use.
DISPOSAL: The packaging material is recyclable. Dispose of the packaging in an environmentally friendly manner and take 
it to the collection of recyclable materials. Dispose of the item and the batteries in an environmentally friendly manner if you 
wish to part with it. The appliance and the batteries do not belong in household waste. Dispose of them at a recycling centre 
for waste electrical and electronic equipment. For more information, contact your local council. Remove the batteries first. 

Hand strap

Locking slider
On/Off slider

3xLED

• Flashlight
• Hand strap
• Built-in battery 150mAh
• Operating instructions



MANUEL D‘UTILISATION LAMPE DE POCHE - Numéro d‘article: 50831

Consignes de sécurité

Données techniques Description de l‘appareil & contenu de la livraison

Sous réserve d‘erreurs et de modifications techniques. 

Remarques sur le recyclage et l‘élimination

Mise en service

Soins

Élimination & service

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT LE MODE D‘EMPLOI AVANT DE COMMENCER LA MISE EN SERVICE. PROTÉGEZ-
VOUS ET PROTÉGEZ LES AUTRES EN RESPECTANT LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ ! LE NON-RESPECT DES 
INSTRUCTIONS POURRAIT ENTRAÎNER DES DOMMAGES CORPORELS ET/OU MATÉRIELS !

• Retirez la lampe de poche de son emballage.
• Pour allumer/éteindre la lampe de poche, utilisez le curseur marche/arrêt en le faisant glisser vers l‘avant ou vers l‘arrière. 
• Pour recharger la lampe de poche, déverrouillez d‘abord la poignée en poussant le curseur de verrouillage vers l‘arrière. 

Celui-ci sort automatiquement du boîtier. 
• Actionnez ensuite plusieurs fois la poignée de pression. En appuyant, l‘énergie cinétique est transformée en énergie 

électrique, ce qui permet de recharger la batterie.
• Si vous souhaitez fixer à nouveau la poignée, enfoncez-la dans le boîtier et poussez simultanément le curseur de verrouillage 

vers l‘avant.

• Ne plongez jamais la lampe de poche dans l‘eau et veillez à ce que l‘eau ne pénètre pas dans le boîtier.
• N‘utilisez pas de produits de nettoyage agressifs contenant des solvants.
• N‘utilisez pas d‘objets de nettoyage abrasifs ou pointus comme des couteaux, des brosses métalliques ou en nylon, etc. 

Ceux-ci peuvent endommager les surfaces.
Nettoyer la lentille
• Pour ne pas rayer la surface de la lentille, nettoyez-la avec un chiffon doux.
• En cas de salissures tenaces, utilisez un peu de nettoyant pour vitres ou d‘alcool de nettoyage.

ATTENTION!!!
Le retour est exclu si la marchandise a été endommagée suite à une utilisation non conforme.
ÉLIMINATION: Les matériaux d‘emballage sont recyclables. Éliminez l‘emballage dans le respect de l‘environnement et 
apportez-le à la collecte des matières recyclables. Éliminez l‘article et les piles dans le respect de l‘environnement si vous 
souhaitez vous en séparer. L‘appareil et les piles ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères. Déposez-les dans 
un centre de recyclage pour les appareils électriques et électroniques usagés. Pour plus d‘informations, contactez votre 
administration communale locale. Retirez d‘abord les piles. 

Eurotops Versand GmbH
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Deutschland
Pour toute question technique, veuillez contacter 
en Allemagne, au 0180 5306363* ou info@eurotops.de 
en Autriche, au 0720 204 001 ou info@eurotops.at 
en Suisse, au 071 274 6806 ou info@eurotops.ch

Si vous devez renvoyer la marchandise, veuillez l‘adresser 
à l‘adresse de retour indiquée sur votre facture. *14 
centimes/min. à partir du réseau fixe allemand, 42 centimes/
min. max. à partir du réseau mobile allemand.

Description des avertissements

ATTENTION!
Consigne de sécurité : le non-respect de cette consigne peut entraîner des blessures ou endommager 
l‘appareil.

DANGER! 
Consigne de sécurité : le non-respect de cette consigne peut entraîner des blessures avec danger de mort 
par électrocution.

Consignes générales de sécurité
• La lampe de poche est conçue exclusivement pour une utilisation à l‘extérieur et à l‘intérieur et ne doit être utilisée 

que pour des activités de loisirs et de hobby ainsi que pour un usage domestique.  
• Il est important de lire le mode d‘emploi et d‘utiliser la lampe de poche uniquement comme décrit. 
• Toute autre utilisation peut entraîner des dommages matériels ou des blessures. 
• Veuillez noter que la lampe de poche n‘est pas un jouet pour enfants. 
• Le fabricant ou le distributeur n‘est pas responsable des dommages causés par une utilisation inappropriée ou 

incorrecte.

• La lampe de poche peut provoquer des blessures si elle n‘est pas utilisée correctement. 
• Il est important de ne pas exposer la lampe de poche à des contraintes extrêmes telles que la chaleur, 

le froid et les rayons directs du soleil, et de la tenir éloignée des radiateurs, des fours et autres appareils 
produisant de la chaleur. 

• En outre, n‘ouvrez pas la lampe de poche et n‘insérez pas d‘objets dans les ouvertures. 
• La source lumineuse de la lampe de poche n‘est pas interchangeable. 
• N‘utilisez pas la lampe de poche à proximité d‘endroits ou de matériaux inflammables ou combustibles.
• Tenez les enfants de moins de huit ans éloignés de la lampe de poche et des piles.
• Ne dirigez pas le faisceau lumineux directement, à faible distance

N° d‘article SD-DFL002

matériel: Plastique ABS

LED: 3 pcs. 

Max. Lumen: 40lm

batterie: Ni-Mh 150mAh

Poids: 100x50x29mm

Dimensions: 60g

Recyclage 
Les matériaux d‘emballage peuvent être recyclés, jetez-les donc avec les déchets triés. Vous contribuez ainsi 
au recyclage.

Déclaration de conformité
Nous certifions par la présente que cet article est conforme aux exigences, prescriptions et directives fon-
damentales de l‘UE selon CEM 2014/30/UE, LVD 2014/35/UE et RoHS 2011/65/UE.

Élimination d‘un produit électrique
Retirez la batterie avant de la mettre au rebut et mettez-la au rebut séparément (voir Mise au rebut des bat-
teries). Le symbole „poubelle barrée“ exige la mise au rebut séparée des déchets d‘équipements électriques 
et électroniques conformément à la directive européenne DEEE 2012/19/UE (WEEE). Ne les jetez donc pas 
avec les déchets ménagers résiduels non triés. Les appareils usagés peuvent être remis gratuitement à des 
points de collecte appropriés. Ils y sont collectés de manière professionnelle ou préparés pour être réutilisés. 
Les appareils usagés peuvent contenir des substances nocives qui peuvent nuire à l‘environnement et à la 
santé humaine. Les matières premières qu‘ils contiennent peuvent contribuer à la protection de l‘environne-
ment en étant recyclées.

Élimination des piles
Les piles et les accumulateurs ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères.  
Les consommateurs sont légalement tenus de rapporter toutes les piles et les accumulateurs, qu‘ils contien-
nent ou non des substances nocives telles que : Cd = Dadium, Hg = Mercure, Pb = Plomb, Li = Lithium ou 
non, à un point de collecte de leur commune/quartier ou dans le commerce, afin qu‘ils puissent être éliminés 
de manière écologique et que des matières premières précieuses telles que le cobalt, le nickel ou le cuivre 
puissent être récupérées.  
Le retour des piles et des accumulateurs est gratuit. 

Dragonne

Curseur de verrouillage
Curseur marche/arrêt

3xLED

• Lampe de poche
• Dragonne
• Batterie intégrée 150mAh
• Mode d‘emploi



HANDLEIDING POCKET LAMP - item nummer: 50831

Veiligheidsinstructies

Technische gegevens Beschrijving van de unit & leveringsomvang

Irrtümer und technische Änderungen vorbehalten. 

Opmerkingen over recycling en afvoer

Inbedrijfstelling

Zorg

Verwijdering & Service

LEES DE GEBRUIKSAANWIJZING ZORGVULDIG DOOR VOORDAT U HET APPARAAT IN GEBRUIK NEEMT. 
BESCHERM UZELF EN ANDEREN DOOR DE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES OP TE VOLGEN! HET NIET OPVOLGEN VAN 
DE INSTRUCTIES KAN LEIDEN TOT PERSOONLIJK LETSEL EN/OF MATERIËLE SCHADE!

• Haal de toorts uit de verpakking.  
• Om de zaklamp aan/uit te zetten, gebruik je de aan/uit-schuifknop door deze naar voren of achteren te schuiven. 
• Om de zaklamp op te laden, ontgrendel je eerst de duwhandgreep door de vergrendelingsschuif naar achteren te schuiven. 

Deze komt automatisch uit de behuizing. 
• Druk vervolgens meerdere keren op de duwhendel. Door te drukken wordt de kinetische energie omgezet in elektrische 

energie en wordt de batterij opgeladen.
• Als je de duwbeugel weer wilt vastzetten, druk je hem in de behuizing en duw je tegelijkertijd de vergrendelingsschuif naar 

voren.

• Dompel de toorts nooit onder in water en zorg ervoor dat er geen water in de behuizing komt.
• Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen die oplosmiddelen bevatten.
• Gebruik geen krassende of scherpe schoonmaakvoorwerpen zoals messen, metalen of nylon borstels en dergelijke. Deze 

kunnen de oppervlakken beschadigen.
Schone lens
• Maak de lens schoon met een zachte doek om krassen op het oppervlak te voorkomen.
• Gebruik een beetje glasreiniger of schoonmaakalcohol voor hardnekkig vuil.

ATTENTIE!!!
Retourneren is uitgesloten als de goederen zijn beschadigd door onjuist gebruik.
AFVOER: Het verpakkingsmateriaal is recyclebaar. Gooi de verpakking op een milieuvriendelijke manier weg en breng 
deze naar de inzameling van recyclebare materialen. Gooi het apparaat en de batterijen op een milieuvriendelijke manier 
weg als u er afstand van wilt doen. Het apparaat en de batterijen horen niet bij het huishoudelijk afval. Lever ze in bij een 
recyclingcentrum voor afgedankte elektrische en elektronische apparatuur. Neem voor meer informatie contact op met uw 
gemeente. Verwijder eerst de batterijen. 

Eurotops Versand GmbH
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Deutschland
Voor technische vragen kunt u contact opnemen met 
in Duitsland naar 0180 5306363* of info@eurotops.de 
in Oostenrijk naar 0720 204 001 of info@eurotops.at 
in Zwitserland naar 071 274 6806 of info@eurotops.ch

Als je de goederen moet retourneren, stuur ze dan naar het 
retouradres op je factuur. *14 cent/min. vanaf het Duitse 
vaste netwerk, vanaf het Duitse mobiele netwerk max. 42 
cent/min.

Beschrijving van de waarschuwingen

ATTENTIE!
Veiligheidsaanwijzing: Als u dit niet in acht neemt, kan dit leiden tot letsel of schade aan het apparaat.

GEVAAR!
Veiligheidsaanwijzing: Als u dit niet in acht neemt, kunt u letsel oplopen met kans op overlijden door een 
elektrische schok.

Algemene veiligheidsinstructies
• De zaklamp is ontworpen voor gebruik buitenshuis en binnenshuis en is alleen bedoeld voor recreatief, hobbymatig 

en huishoudelijk gebruik.  
• Het is belangrijk dat je de gebruiksaanwijzing leest en de zaklamp alleen gebruikt zoals beschreven. 
• Elk ander gebruik kan leiden tot materiële schade of letsel. 
• Houd er rekening mee dat de zaklamp geen kinderspeelgoed is. 
• De fabrikant of dealer is niet aansprakelijk voor schade veroorzaakt door onjuist of oneigenlijk gebruik.

• De toorts kan letsel veroorzaken als er verkeerd mee wordt omgegaan.
• Het is belangrijk dat je de zaklamp niet blootstelt aan extreme hitte, kou en direct zonlicht en dat je hem 

uit de buurt houdt van radiatoren, kachels en andere warmteproducerende apparaten. 
• Open de toorts ook niet en steek geen voorwerpen in de openingen. 
• De lichtbron van de zaklamp is niet vervangbaar. 
• Gebruik de toorts niet in de buurt van ontvlambare of brandbare plaatsen of materialen.
• Houd kinderen jonger dan acht jaar uit de buurt van de zaklamp en de batterijen.
• Richt de lichtstraal niet rechtstreeks, op een kleine afstand

Artikel Nr.: SD-DFL002

Materiaal: ABS-kunststof

LED: 3 Stk. 

Max. Lumen: 40lm

Batterij: Ni-Mh 150mAh

Gewicht: 100x50x29mm

Afmetingen: 60g

Recycling 
Het verpakkingsmateriaal kan worden gerecycled, dus gooi het bij het gescheiden afval. Zo draagt u bij aan 
recycling.

Verklaring van conformiteit
Hierbij bevestigen wij dat dit artikel voldoet aan de essentiële eisen, verordeningen en richtlijnen van de EU 
volgens EMC 2014/30/EU, LVD 2014/35/EU en RoHS 2011/65/EU.

Verwijdering van een elektrisch product
Verwijder de batterij voordat u deze weggooit en gooi deze apart weg (zie Batterijen weggooien). Het symbool 
„doorgekruiste vuilnisbak“ vereist gescheiden afvoer van afgedankte elektrische en elektronische apparatuur 
volgens de Europese richtlijn WEEE 2012/19/EU (WEEE). Gooi deze daarom niet weg bij het ongesorteerde 
huishoudelijke afval. Oude apparaten kunnen gratis worden ingeleverd bij geschikte inzamelpunten. Ze 
worden daar professioneel ingezameld of klaargemaakt voor hergebruik. Oude apparaten kunnen schadelijke 
stoffen bevatten die het milieu en de menselijke gezondheid kunnen schaden. Ingesloten grondstoffen kunnen 
bijdragen aan de bescherming van het milieu door ze te recyclen.

Verwijdering van de batterijen
Batterijen en oplaadbare batterijen mogen niet samen met het huishoudelijk afval worden weggegooid.  
Consumenten zijn wettelijk verplicht om alle batterijen en oplaadbare batterijen, ongeacht of ze schadelijke 
stoffen bevatten zoals: Cd = Dadium, Hg = Kwik, Pb = Lood, Li = Lithium of niet, in te leveren bij een inza-
melpunt in hun gemeente/wijk of bij een winkelier, zodat ze op een milieuvriendelijke manier kunnen worden 
verwijderd en waardevolle grondstoffen zoals kobalt, nikkel of koper kunnen worden teruggewonnen.  
Het inleveren van batterijen en accu‘s is gratis. 

Handriem

Vergrendelingsschuif
Aan/uit-schuifregelaar

3xLED

• zaklamp
• Handriem
• Ingebouwde batterij 150mAh
• Bedieningsinstructies


